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Οι εξελίξεις στον ΟΠΑΔ είναι έγκλημα σε βάρος όλων των εργαζόμενων

1.  Το  έγκλημα  λοιπόν  που  συντελείται  σήμερα  έχει  ως  εξής:  Ασφαλισμένοι  με
βιβλιάριο του Δημοσίου πάνε για περίθαλψη και οι γιατροί δεν τους εξετάζουν, ενώ οι
φαρμακοποιοί  δεν  τους  χορηγούν  φάρμακα  γιατί  η  κυβέρνηση  τους  χρωστάει
χρήματα  για  αρκετούς  μήνες.  Έτσι,  γιατροί  και  φαρμακοποιοί  βάζουν  τους
ασφαλισμένους να προπληρώνουν για περίθαλψη και φάρμακα και μετά να πάρουν
τα λεφτά τους πίσω από το κράτος (αν τα πάρουν!!!). Πρόκειται για εξέλιξη αρνητική
και  απαράδεκτη.  Αντίπαλος  των  γιατρών,  των  φαρμακοποιών,  των  ασφαλισμένων
και όλων των εργαζομένων είναι η ανάλγητη πολιτική κυβέρνησης, ΕΕ, τρόικας και
όχι  οι  ταλαίπωροι  ασθενείς.  Γιατροί,  φαρμακοποιοί,  ασφαλισμένοι  και  εργαζόμενοι
έχουν ένα κεντρικό βασικό αίτημα που μπορεί να τους πάει μπροστά: Αποκλειστικά
δημόσια  δωρεάν  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη  για  όλους  -  χωρίς  όρους  και
προϋποθέσεις. 

2. Όπως είναι γνωστό, μέχρι το 1992 η παροχή της ιατρικής περίθαλψης και των
φαρμάκων  από  το  κράτος  προς  τους  εργαζόμενους  στο  Δημόσιο,  ήταν  εντελώς
δωρεάν,  παρόλο  που  δεν  ήταν  στο  ύψος  των  αναγκών.  Με  το  νόμο  2084/1992,
καταργήθηκε αυτός ο δωρεάν χαρακτήρας των παραπάνω παροχών και επιβλήθηκε η
συμμετοχή  των  δημοσίων  υπαλλήλων  με  μηνιαία  εισφορά  2,55% επί  του  μισθού
τους.  Επιπλέον  οι  ίδιοι  πληρώνουν  το  25% της  τιμής  των  φαρμάκων  τους.  Το
υπόλοιπό κόστος αυτών των παροχών μέχρι σήμερα το επιβαρυνόταν το κράτος.
Σήμερα η κυβέρνηση, με νέες ρυθμίσεις, δίνει τη χαριστική βολή στον όποιο
δωρεάν  χαρακτήρα  είχε  απομείνει  στην  περίθαλψή  μας.  Συγκεκριμένα,  η
εισφορά του 2,55% που δίνουν οι δημόσιοι υπάλληλοι για την περίθαλψή τους, θα
πάψει  να  παρακρατείται  στο  Γενικό  Λογιστήριο  όπως  γίνεται  μέχρι  τώρα  και  θα
αποδίδεται στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας). Αυτός
ο  οργανισμός,  σε  συνεργασία  με  τον  ιδιωτικό  τομέα,  θα  μετατρέψει  ακόμα
περισσότερο την υγεία, από δικαίωμα σε εμπόρευμα και θα φορτώνει το κόστος της
περίθαλψης και των φαρμάκων, πάνω μας. Θα λειτουργήσει σαν εργαλείο περαιτέρω
μείωσης των παροχών που μέχρι τώρα είχαμε «δωρεάν» και θα μεγαλώσει το τμήμα
των εξετάσεων, θεραπειών, φαρμάκων κλπ που θα πληρώνουμε κατευθείαν απ’ την
τσέπη μας. Ήδη καταργήθηκαν 280 ιατρικές εξετάσεις που μέχρι τώρα ήταν
δωρεάν.
Έτσι το κράτος απαλλάσσεται από την όποια ευθύνη του και την όποια υποχρέωσή
του να παρέχει δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και τη μετατρέπει σε «ατομική
υπόθεση»,  παρόλο  που  οι  εργαζόμενοι  συνεχίζουν  να  καταβάλουν  -  και  μάλιστα
αυξημένες - τις εισφορές τους στα ασφαλιστικά ταμεία.
Πρόκειται  για  μια  ακόμα  κυβερνητική  βαρβαρότητα  που στέλνει στον  καιάδα τους
οικονομικά ανήμπορους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα και δίνει τεράστια κέρδη στους
επιχειρηματικούς ομίλους που δραστηριοποιούνται στο χώρο της υγείας. Το  θέμα
αφορά όλους τους εργαζόμενους. Όλοι μαζί ενιαία, εργατική τάξη, εργαζόμενοι
στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, θα πρέπει να αντιτάξουν ενιαίο μέτωπο πάλης για να
αποτρέψουν αυτή την εξέλιξη. Είναι χρέος όλων μας απέναντι στη ζωή μας και
στα παιδιά μας.

3. Καμιά εμπιστοσύνη στη συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ. Αντί να διεκδικήσει
την σωτηρία των ασφαλιστικών ταμείων, την ολόπλευρη χρηματοδότησή τους, την
καταβολή όλων των εισφορών από την πλευρά του κράτους, την επιστροφή όλων
των κλεμμένων, στηρίζει και υιοθετεί τις προτάσεις της κυβέρνησης για μεταφορά
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πόρων απ’ το ένα ταμείο στο άλλο, από το ΤΕΑΔΥ στο ΤΠΔΥ, συναινεί σε δάνειο από
τις τράπεζες, υποθηκεύοντας έτσι και το ίδιο το μέλλον των Ταμείων!!! Συμβάλλει
έτσι  στο  βούλιαγμα  των  ταμείων  και  στην  υπονόμευση  του  δικαιώματος  για
αποκλειστικά  δημόσια  δωρεάν  υγεία  και  από  αυτή  την  άποψη,  ΝΑΙ,  είναι
συμβιβασμένη συνδικαλιστική ηγεσία.
Απαιτούμε:
· Να αποσυρθούν άμεσα τα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης.
· Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη εντελώς δωρεάν για όλους, χωρίς όρους και
προϋποθέσεις. Να καταργηθεί κάθε επιχειρηματική δράση στην υγεία.
· Να εξοφληθούν ΑΜΕΣΑ, με ευθύνη του κράτους, τα οφειλόμενα από τον
Ο.Π.Α.Δ. στους φαρμακοποιούς και τους συμβεβλημένους γιατρούς.

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ

600 ΔΙΣ. ΕΥΡΩ ΦΥΛΑΝΕ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ - ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η
ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ
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